

Nr. 10740
București 04.07.2008**MINISTERUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE**
MINISTRU**Către,**
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat B. Garda DEZSO*Stimate domnule deputat,*

În legătură cu întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.4943A/2008, prin care prezentați ministrului internelor și reformei administrative o serie de aspecte referitoare la abuzurile și ilegalitățile săvârșite de către comandantul Poliției municipiului Gheorgheni, județul Harghita, și menționează că „după unele surse neoficiale se pare că s-a intervenit pentru mușamalizarea acestor acte de corupție”, menționăm următoarele:

La data de 03.03.2008, la Direcția Generală Anticorupție din cadrul Ministerului Internelor și Reformei Administrative a fost înregistrată o sesizare referitoare la o serie de abuzuri și ilegalități săvârșite de către șeful Poliției municipiului Gheorgheni, județul Harghita.

Sesizarea respectivă a fost înaintată, pentru soluționare, potrivit competenței, Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Târgu-Mureș.

În context, dat fiind faptul că această cauză se află în instrumentare la o unitate ce nu face parte din structura Ministerului Internelor și Reformei Administrative, evidențiem că instituția noastră nu este în măsură să se pronunțe asupra aspectelor referitoare la presupusa tergiversare sau mușamalizare a cercetărilor efectuate în acest caz.

Remarcăm totuși oportunitatea realizării unei comunicări și cooperări reale, active și efective între dumneavoastră și instituția noastră, astfel încât pe baza eventualelor informații concrete pe care le dețineți cu privire la fenomenele deviante constatate în cazul de referință, să putem dispune, potrivit competenței, măsurile ce se impun.

În legătură cu celelalte aspecte prezentate de dumneavoastră se efectuează de către Direcția de Inspecție Internă din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române verificări specifice. După finalizarea controlului, vor fi puse în aplicare, potrivit legii, în funcție de rezultat, măsurile organizatorice/sanționatorii necesare.

Cu deosebită stimă,

MINISTRUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE
Cristian DAVIȘTelefon: 312.12.45/Fax: 314.69.60
Piața Revoluției, nr.1A, sector 1, C.P.010086
RO - București